
Die Haier Gruppe behält sich das Recht vor, ohne Vorankündigung Änderungen an den Elektrogeräten vorzunehmen. Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Somit sind die Beschreibungen und Preise dieser Produktinformation nicht verbindlich.

PRODUKTINFORMATIONEN

VRG (exkl. MwSt.) 26.00

Artikelcode 31102958

EAN-Code 6921081515631

Farbe Weiss/Schwarz

Gewicht netto / brutto (kg) 56 / 62

Dimensionen H x B x T (cm) 84,5 x 59,5 x 68,5

Der Haier X7 Wäschetrockner sorgt für aussergewöhnliche Sauberkeit und Flexibilität. Er liefert effiziente, 
hochwertige Ergebnisse und spart dabei Zeit. Das Ion Fresh Air-System und das Hygienic-Programm beseitigen 
Gerüche und Bakterien, während die schonende Trommel und die Anti-Knitter-Funktion Ihre Kleidung schützen. Dank 
der I-Time-Funktion ist zudem maximale Flexibilität garantiert.

X SERIE 7 WÄSCHETROCKNER

HD100-C367U1-S

HAUPTMERKMALE

• Energieeffizienzklasse C

• Kapazität Baumwolle Trocknen 10 kg

• Energiesparendes Trocknen auf höchstem Niveau 

mit Wärmepumpentechnologie 

• Geräuschpegel Schleudern: 62 dB

AUSSTATTUNG

• ION FRESH AIR: Ionen entfernen Bakterien & 

Gerüche bei niedriger Temp. – ideal für Feinwäsche

• HYGIENE-FUNKTION: Hohe Temperatur für starke Desinfektion 

(z. B. Babywäsche)

• SANFTES TROCKNEN: Dank niedriger Temperatur (z. B. 32 °C) – 

schützt Fasern & spart Energie

• I-TIME FÜR HÖCHSTE FLEXIBILITÄT: Zyklusdauer & Energie 

flexibel wählbar + Anti-Knitter

• SMART KI: KI erkennt Beladung & wählt optimalen Zyklus

• Bügel-Erinnerung: Meldung bei Trocknungsende – 

kein Übertrocknen

• Neues 3-Schicht-Filtersystem für einfache Fusselentfernung – 

innenliegend & designintegriert

• LED Display / Trommelbeleuchtung

PROGRAMME & FUNKTIONEN

• 14 Programme + über 65 weitere in der hOn App für volle 

Personalisierung

• Pillow Drum Trommel für empfindliche Stoffe

• Startaufschub bis 24h 



INFORMATIONS PRODUIT

TAR (TVA excl.) 26.00

Code de l’article 31102958

Code EAN 6921081515631

Couleur Blanc/Noir

Poids net / brut (kg) 56 / 62

Dimensions H x L x P (cm) 84,5 x 59,5 x 68,5
Die Haier Gruppe behält sich das Recht vor, ohne Vorankündigung Änderungen an den Elektrogeräten vorzunehmen. Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Somit sind die Beschreibungen und Preise dieser Produktinformation nicht verbindlich.

Le sèche-linge Haier X7 garantit une propreté exceptionnelle et une flexibilité optimale, tout en offrant des 
résultats efficaces et de haute qualité, et en optimisant votre temps. Le dispositif Ion Fresh Air et le programme 
Hygiénique éliminent les odeurs et les bactéries, tandis que le tambour délicat et les fonctions anti-froissage 
protègent vos vêtements. Grâce à la fonction I-Time, une flexibilité maximale est également assurée.

SÉCHE-LINGE X SÉRIE 7

CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES

• Classe d'efficacité énergétique C

• Capacité séchage coton : 10 kg

• Séchage économique et performant grâce 
à la technologie pompe à chaleur

• Niveau sonore essorage : 62 Db

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• ION FRESH AIR : Les ions éliminent bactéries & odeurs à basse 
température – idéal pour textiles délicats

• FONCTION HYGIÉNIQUE : Haute température pour une 
désinfection renforcée (ex. vêtements bébé)

• I-TIME : Flexibilité horaire, départ différé selon besoin

• SÉCHAGE DOUX : Température réduite (ex. 32 °C) – protège les 
fibres & économise de l’énergie

• I-TIME POUR UNE FLEXIBILITÉ MAXIMALE : Durée et énergie 
ajustables + fonction anti-froissage

• IA INTELLIGENTE : L’intelligence artificielle détecte la charge & 
sélectionne le meilleur cycle

• RAPPEL DE REPASSAGE : Alerte à la fin du séchage – évite le 
surséchage

• Nouveau système de filtre à 3 couches pour un nettoyage facile 
des peluches – intégré et pratique

• Écran LED / Éclairage du tambour

PROGRAMMES ET FONCTIONS

• 14 programmes + plus de 65 autres via l'app hOn
pour une personnalisation totale

• Tambour Pillow Drum pour les tissus délicats

• Départ différé jusqu’à 24h
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Die Haier Gruppe behält sich das Recht vor, ohne Vorankündigung Änderungen an den Elektrogeräten vorzunehmen. Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Somit sind die Beschreibungen und Preise dieser Produktinformation nicht verbindlich.

INFORMAZIONI PRODOTTO

TRA (IVA escl.) 26.00

Codice dell'articolo 31102958

Codice EAN 6921081515631

Colore Bianco/Nero

Peso netto / brutto (kg) 56 / 62

Dimensioni A x L x P (cm) 84,5 x 59,5 x 68,5

L’asciugatrice Haier X7 assicura una pulizia eccezionale e la massima flessibilità, offrendo risultati efficienti e di alta 
qualità, ottimizzando al contempo il tuo tempo. Il dispositivo Ion Fresh Air e il programma Igienico eliminano odori 
e batteri, mentre il cestello delicato e le funzioni anti-piega proteggono i tuoi capi. Grazie alla funzione I-Time, è 
garantita anche la massima flessibilità.

ASCIUGATRICE X SERIE 7
LAVASCIUGA X SERIE 11

CARATTERISTICHE PRINCIPALI

• Classe di efficienza energetica: C

• Capacità asciugatura cotone: 10 kg

• Asciugatura a risparmio energetico di alto 
livello con tecnologia a pompa di calore

• Livello di rumorosità centrifuga: 62 Db

CARATTERISTICHE TECNICHE

• ION FRESH AIR: Gli ioni eliminano batteri e odori a bassa 
temperatura – perfetto per i delicati

• FUNZIONE IGIENIZZANTE: Alta temperatura per igiene 
profonda (es. capi per bambini)

• I-TIME: Flessibilità oraria, avvio ritardato su richiesta

• ASCIUGATURA DELICATA: A bassa temperatura (es. 32 °C) –
protegge le fibre e consuma meno energia

• I-TIME PER MASSIMA FLESSIBILITÀ: Durata e consumo 
energetico regolabili + funzione anti-piega

• INTELLIGENZA ARTIFICIALE SMART: Rileva il carico e seleziona 
automaticamente il ciclo ottimale
PROMEMORIA STIRO: Avviso a fine ciclo – evita il 
sovraasciugamento

• Nuovo sistema di filtro a 3 strati per una facile rimozione dei 
pelucchi – interno e integrato nel design

• Display LED / Illuminazione del cestello

PROGRAMMI E FUNZIONI

• 14 programmi + oltre 65 aggiuntivi sull’app hOn per una 
personalizzazione completa

• Cestello Pillow Drum per tessuti delicati

• Avvio ritardato fino a 24h  

HD100-C367U1-S
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